مساعدة كبار السن الغير مؤمن عليهم
الوثائق الضرورية :
· الطلب
· صورة عن بطاقة هوية الشرطة أو بطاقة الهوية الخاصة بالمغتربين  أو جواز السفر لمقدم الطلب
· شهادة حديثة عن الحالة الاجتماعية. الأجانب ، الذين ليس لديهم حصة عائلية في اليونان ، يقدمون وثيقة حكومية تثبت حالتهم الاجتماعية.
· استمارة مسؤولية Υπεύθυνη Δήλωση قانون 1599/1986 ، موقعة بالتوقيع الاصلي ومصدق عليها من قبل السلطات الحكومية  المختصة ،والذي  ينص على أنه في حالة تغيير مبلغ معاش التقاعد أو المساعدة التي يحصل عليها ، أو التي سيتم منحها له ، من قبل مؤسسة تأمين أخرى أومن قبل الحكومة ،في اليونان أو في الخارج ، لشخصه و / أو للزوج أو الطرف الآخر في اتفاقية المعاشرة ، سيسجله  مباشرة في OGA. في هذه الحالة ، سيتم تقديم شهادات الهيئات الحكومية المختصة ، إلى الخدمة المختصة في OGA أو مراسل OGA ، والتي توضح وتشير  لاي تغيير أو مساعدة مالية أخرى تقدم له ، والتي تم التصديق عليها من الهيئات المختصة  وترجمتها رسميًا. أيضًا  يجب عليه / عليها إبلاغ الخدمة المختصة في OGA أو مراسل OGA على الفور باي تغيير في المعلومات الشخصية والحالة الاجتماعية اوالتغيب خارج البلد .
· صورة عن الصفحة الأولى من دفتر حساب البنك أو ELTA ، يشمل اسم مقدم الطلب كصاحب الحساب الرئيسي او مشترك بالحساب ، والتي يظهر رقم "IBAN" بوضوح.
· صورة عن نموذج E1 لإقرار ضريبة الدخل الشخصي وبيان الدخل الصافي الصادر عن مصلحة الضرائب المختصة ، للسنة الضريبية السابقة والتي تخص مقدم الطلب.
· نسخة من نموذج "إقرار ضريبة الملكية الموحدة - قانون التحديد الإداري للضريبة L.4223 / 2013" (طباعة اخر اقرار ضريبي) لمقدم الطلب.
· صورة عن بطاقة هوية الشرطة أو بطاقة الهوية الخاصة بالمغتربين أو جواز السفر للزوج في حالة الزواج أو الشريك في حالة توقيع اتفاقية معاشرة.
· اقرار يوضح وقت بدء  راتب التقاعد والمبلغ الشهري للمعاش المستلم خلال فترة  تقديم طلب الحصول على مساعدة التكافل الاجتماعي لكبار السن غير المؤمن عليهم. يجب على المتقاعدين من مؤسسات الضمان الاجتماعي اليونانية (FKA) تقديم شهادة بشأن ما إذا كانوا يتلقون أو يحق لهم الحصول على مساعدة التكافل الاجتماعي للمتقاعدين (EKAS).
· اقرار يوضح وقت بدء التقاعد والمبلغ الشهري للمعاش الذي يتقاضاه الزوج أو المتعايش أو الزوج المطلق خلال فترة تقديم طلب الحصول على مساعدة التكافل الاجتماعي لكبار السن غير المؤمن عليهم. يجب على المتقاعدين من مؤسسات الضمان الاجتماعي اليونانية (FKA) تقديم شهادة بشأن ما إذا كانوا يتلقون أو يحق لهم الحصول على بدل التكافل الاجتماعي للمتقاعدين (EKAS).
· أولئك الذي لديهم فترة اقامة  أو تأمين في بلد أجنبي و / أويحصلون على معاش تقاعدي من الخارج ، يتعين عليهم تقديم اقرارحديث من شركة التأمين المختصة في الخارج ، والتي توضح ما إذا كانوا مستحقين أو يتلقون معاشًا تقاعديًا من ذلك البلد وفي حالة حصولهم على معاش التقاعد ،يجب ان تذكرقيمة  المبلغ الشهري. في حالة الزواج أو الانفصال أو إبرام اتفاقية المعاشرة ، يجب تقديم هذا الاقرار من قبل الزوج أو الزوج المطلق أو كلا الطرفين  في حال اتفاقية المعاشرة. الشهادات الصادرة عن جهات أجنبية يجب أن تكون مصدقة من الجهات المختصة ومترجمة رسميًا. قد  تطلب بحكم المنصب شهادات التأمين من الشركات اليونانية أو المؤسسات الحكومية اليونانية ، في دول الاتحاد الأوروبي وفي البلدان التي وقعت اليونان معها على اتفاقية الضمان الاجتماعي الثنائية ، بحكم وضعها. في حالات استثنائية حيث يقيم مقدم الطلب في دول (مثل جورجيا ، بما في ذلك أبخازيا وأوسيتيا الجنوبية وقيرغيزستان وشرق أوكرانيا وليبيا والصومال والسودان واليمن ، إلخ) ، والتي يكون إصدار الشهادات فيها صعبًا بشكل خاص ، بسبب استثنائية الأحداث أو الظروف الاجتماعية والسياسية الخاصة ، فمن الممكن قبول استمارة المسؤولية  فيما يتعلق التأمين أو التقاعد.






واحد أو أكثر من المستندات الداعمة  الاتية لإثبات الإقامة الدائمة:

· ورقة اثبات من سلطة البلدية المختصة ، توضح عنوان الإقامة الدائمة ، وفقًا لحكم المادة 279 من القانون 3463/2006 ، المادة 4 ، الفقرة 5 من القانون 2647/1998 ، والذي تم استبداله بالمادة 13 الفقرة 3 من L. 3242 / 2004 ، والمعمول به اليوم.
· نسخة عن نموذج إقرار ضريبة الدخل E1 أو مذكرات الصافي المعتمدة أو نماذج E9
· صورة عن جميع صفحات جواز  (جوازات السفر) ، اليونانية أو الأجنبية ،  كانوا مواطنيناو من دول أخرى.
· شهادة الانتقال.
· اقرارمن شركة تأمين يونانية توضح  مدة  تأمينه بالتفصيل. صورة عن الكتيب الصحي.
· عقد إيجار باسم المستفيد أو زوجه كمستأجر مسجل في  مكتب الضرائب المختص,او في حال استضافته من قبل احد الاقارب من الدرجة الاولى اوالثانية,نسخة عن اقرار الدخل الضريبي المبدئي للمستضيف لاثبات ذلك.
· اقرار من مؤسسة العاطلين عن العمل التابعة للمنطقة السكنية ΟΑΕΔ   والذي يوضح تاريخ تقديم المستندات اللازمة من اجل صرف الدفعة الاولى من المساعدة المالية المقدمة للمغتربين , ومساعدة العاطلين عن العمل.
· اقرار من الهيئة المختصة لصرف مساعدة الرعاية الاجتماعية في البلدية التابعة للمنطقة السكنية والتي توضح مدة مساعدة  السكن التي كان يحصل عليها مقدم الطلب  اويستمر بالحصول عليها.
· فاتورة  كهرباء ,تلفون,ماء  ΔΕΚΟ (ΔΕΗ,ΟΤΕ, ΝΕΡΟ)   .
· اي مستند يوضح الاقامة الدائمة القانونية وتواجده في اليونان .
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